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Ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής επισκέφθηκε το 
Δημοτικό Γηροκομείο Αργοστολίου, Οίκο 
Ευγηρίας και την Ι.Μ. Αγ. Ανδρέα Μηλαπιδιάς
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Τον Οίκο Ευγηρίας στο Αργοστόλι, το Δημοτικό Γηροκομείο 
Αργοστολίου, αλλά και την Ιερά Μονή Αγίου Ανδρέα 
Μηλαπιδιάς, επισκέφθηκε σήμερα το πρωί, ο Σεβασμιώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος, κατά την δεύτερη 
μέρα της επίσκεψής του στην Κεφαλονιά.

Συνοδευόμενος πάντα από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κεφαλληνίας κ. 
Δημήτριο, ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής, με αρνητικό ράπιντ τεστ επισκέφθηκε αρχικά 
τόσο τον Οίκο Ευγηρίας, όπου τον υποδέχθηκε το ΔΣ, όσο και το Δημοτικό 
Γηροκομείο Αργοστολίου, όπου τον υποδέχθηκαν η πρόεδρος Άννα Ζαπάντη, καθώς 
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και ο διευθυντής Διονύσης Ραζής.

Εκεί ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει με τους 
παππούδες και τις γιαγιάδες του Δημοτικού Γηροκομείου Αργοστολίου, τονίζοντας 
ότι η καλή φήμη που έχει το Δημοτικό Γηροκομείο Κεφαλονιάς, η αγάπη και η 
φροντίδα για τους ανθρώπους του, έχει περάσει τα στενά όρια της Κεφαλονιάς και 
έχει φτάσει στην άλλη άκρη του Ατλαντικού!

Παράλληλα, επεσήμανε πως μόνο αν το αγαπάει κάποιος αυτό που κάνει μπορεί να 
το κάνει τόσο καλά, όσο καλά γίνεται στο Δημοτικό Γηροκομείο.

Παρακάτω τα θερμά λόγια του:
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Ακολούθως, ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος, βρέθηκε στον Ιερό Ναό 
Αγίου Ανδρέα Μηλαπιδιάς. Εκεί τον υποδέχθηκαν ο αστυνομικός διευθυντής της 
Κεφαλονιάς Ιωάννης Μπούμπης και ο αστυνομικός διευθυντής Γεώργιος Γιαννάτος.

Αφού προσκύνησε το ιερό λείψανο του Αγίου Ανδρέα, ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής 
κ. Ελπιδοφόρος, ξεναγήθηκε από τον Φώτη Στάβερη, στο εκκλησιαστικό μουσείο 
που υπάρχει στην Ιερά Μονή.

Φωτογραφικά στιγμιότυπα:



  











  

Διαβάστε ακόμη:

Οι πρώτοι σταθμοί της επίσκεψης του Αρχιεπισκόπου Αμερικής 
στο Αργοστόλι (ΒΙΝΤΕΟ)
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Η άφιξη του Αρχιεπισκόπου Αμερικής στην Κεφαλονιά (ΦΩΤΟ & 
ΒΙΝΤΕΟ)

Την Κεφαλονιά επισκέπτεται ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής

Πηγή: inkefalonia
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